

2009—2010赛季WCBA各奖项出炉

河南女篮喜获六项大奖

本报讯(记者 陈凯)随着全明星赛的落幕,2009—2010赛季WCBA也画上了一个圆满的句号,刚刚过去一个赛季各奖项也一同“出炉”。除了主帅李建新收获“2009—2010赛季WCBA优秀教练员”,纪妍妍摘下“总决赛MVP”两个“最重”的奖项外,河南女篮获得了“体育道德风尚球队”,纪妍妍加冕“三分王”,外援凯蒂夺得“篮板王”,其主场济源获得“联赛优秀赛区”4个奖项,可谓收获颇丰。

2005年执掌河南女篮帅印之后,李建新将快速、准确、灵活进一步巩固成河南

女篮的特点。刚刚过去的2009—2010赛季WCBA,李建新带领的河南女篮拿下常规赛冠军,并一路杀进总决赛,最终获得联赛亚军。由于执教有方,李建新也成为2009—2010赛季WCBA全明星赛北方明星队的主教练。

刚刚过去的一个赛季纪妍妍场均拿下24.6分,送出3.4次助攻,5.9个篮板,1.4次抢断,为河南女篮拿下常规赛冠军、联赛亚军立下了汗马功劳。正是鉴于纪妍妍的全面表现,参与总决赛MVP评选的各位评委们被她彻底征服,给出了她综合分

118分和场均22.2分的高分评价,使其最终力压总冠军球队辽宁女篮功臣张伟(110分、20.5分)和马增玉(92分、17.2分)荣膺总决赛MVP。除此之外,纪妍妍还显现了其良好的三分球得分手段,过去的一个赛季,她一共命中了61粒三分球,三分命中率达到了40%,如愿加冕“三分王”。

河南女篮本赛季显现出强劲势头,一举拿下常规赛冠军,其主场济源篮球城在常规赛阶段更是未输一场,取得了11连胜。河南女篮取得的出色战绩离不开热情的济源球迷支持,因此济源获

得“联赛优秀赛区”应是实至名归,而在比赛中表现出良好精神风貌的河南女篮获得“体育道德风尚球队”奖也在情理之中。

外援凯蒂的加盟为河南女篮攻防两端注入了活力,她超强的个人能力经常使其在比赛中“一手遮天”,刚刚过去的一个赛季,凯蒂一共抢下421个篮板,其中前场篮板134个,后场篮板287个,场均13.6个篮板,凯蒂夺得“篮板王”也在意料之中。



3月20日,网球队员易建联(中)在比赛中争抢篮板球。当日,在NBA常规赛中,新泽西网队主场以90:100负于多伦多猛龙队。 新华社发

享受、欣喜、想睡觉

参加完2009—2010赛季WCBA全明星赛后,河南豫光金铅女篮三位成员,主帅李建新,队员纪妍妍、潘丽也彻底完成了他们在刚刚过去一个赛季的使命。昨日,当记者联系到她们时,3个人已经是天各一方,李建新回到了郑州,纪妍妍回了东北哈尔滨老家,潘丽也返回故乡焦作。对于她们而言,联赛后的假期已经开始。回顾过去的一个赛季,谈起感受,她们三人都归结为“享受、欣喜、想睡觉”。

连线到李建新时,这位河南女篮的少帅正在给自己购置一部新手机,看来他想以全新的姿态迎接下个赛季。当他与记者谈起全明星之旅时,显得很开心,“没有任务和压力了,我和队员们一起好好享受了全明星的快乐历程。”

与刚刚执教八一女篮一个赛季的教头隋菲菲一同获得“联赛优秀教练员”,李建新欣喜地说:“我取得这一成绩不是我一个人的功劳,而是教练组、队员、工作人员以及所有关心和支持河南女篮的朋友们一起的荣誉。这个荣誉对我是一种激励而不会是压力,下个赛季,我们会做好更充分的准备,向更好的目标迈进。”

谈到河南女篮后面的安排,李建新说:“4月1日,我们将重新集中,制定下一阶段的安排,等手续办好后,我们还会去港、澳旅游一下,再进行调整。具体再集中的时间还没确定。这几天我要好好休息一

下,补补觉,一个赛季打完了,实在太累了。”

参加完全明星赛纪妍妍就直接赶回了老家,过去的一个赛季,她为河南女篮的突飞猛进立下了汗马功劳,她告诉记者,整个联赛是在紧张过程中的享受,她很喜欢这样的感觉。对于以“败军之将”的身份拿到总决赛MVP奖杯,纪妍妍感到很意外,她笑着说:“能拿到总决赛MVP奖杯感觉很不错,这次非常感谢篮协的领导 and 球迷对我的支持。”谈到今后的打算,纪妍妍坚定地说:“希望自己能为河南女篮拿一座总冠军奖杯。”在谈到是否会选择加盟WNBA时,纪妍妍淡定地说:“一切顺其自然吧,我现在还是会把精力放在国家队和俱乐部队的比赛上。不过目前我想的就是好好睡觉,放松放松。”

作为河南女篮的一员老将,潘丽在过去的一个赛季中老骥伏枥,紧张的联赛对于她来说并不是享受。“参加全明星赛,在一种放松的心态下打球才是享受。”潘丽如是说。一举拿下联赛亚军,潘丽感觉很欣喜,她为自己是团结的河南女篮中的一员感到由衷高兴,“我很高兴自己是河南女篮的一员,我为这支球队而感到骄傲。”谈到假期的打算,潘丽疲惫地说:“还能有啥打算啊,想好好睡觉,想彻底放松,一个赛季打下来太累了。”

本报记者 陈凯



3月20日,中国选手梁文豪获胜后高举国旗庆祝。当日,在保加利亚索菲亚举行的2010年短道速滑世锦赛男子500米决赛中,梁文豪以41秒383的成绩夺得冠军。这是自2003年之后中国选手第一次夺得短道速滑项目的男子冠军。另外,在北京时间20日晚和21日晚的比赛中,中国选手王濛连续夺得女子500米和1000米两项冠军。 新华社发

众星携手警匪片《线人》

本报讯(记者 秦华)由华谊兄弟与香港英皇两大娱乐公司联合出品,林超贤执导,影帝张家辉、谢霆锋、桂纶镁、陆毅、廖启智及苗圃主演的警匪巨制《线人》昨日发布首款预告片及全新剧照。“警察”张家辉及“匪徒”谢霆锋等角色的造型曝光,一场警匪双方的斗智斗勇蓄势待发。

从演员阵容上来看,《线人》似乎是《证人》的续剧,但实际上却是在讲述一个全新的故事。这次张家辉不再是《证人》中的悍匪,而是饰演一名行走在刀锋上的警察,为了破案,他找来刚刚出狱、想洗心革面重新做人的古惑仔做线人,而这个卧底角色的扮演者就是谢霆锋。陆毅打破以往的“奶油小生”形象,转型扮演一位黑社会老大。

在曝光的预告片中,张家辉与谢霆锋“兵贼”身份的对调已为观众带来新鲜感,再加上鼎力加盟的桂纶镁突破以往塑造的清纯形象,饰演与谢霆锋出生入死的女悍匪,二人拼出的银幕火花令人期待。影片的动作风格也十分劲爆,警匪追逐及爆炸场面看得人紧张刺激。

据介绍,去年凭《风声》创下2.3亿票房佳绩的华谊兄弟,有意将谍报元素融入警匪动作片类型,在《线人》中增添了不少人心角斗的情节,使观众不仅能看到火爆的动作场面,还能看到扣人心弦的故事。

据悉,《线人》将于今年暑期档全国公映。

“商都墨韵”展女性风采

本报讯(记者 李颖)“纤手亦能铸鼎彝,谁说女子不如男。”20日,“商都墨韵”第六回郑州市女子书法提名展在郑州市文联当代艺术馆开展,展览由市文联、市妇联主办,市书协及市女子书法家协会承办。

“商都墨韵”书法展是为提高郑州市书法队伍的质量而打造的展览品牌。被提名的9位

书法家为:毛鸿雁、谭俐侠、王蒲青、陈玉莲、刘启红、许广丽、王瑄玲、刘芳、李晓燕。她们都是中国书法家协会会员,作品均入展过国家级书法篆刻大展,毛鸿雁更是中国书协多年的老会员,多年来涉猎大量的碑帖,已形成自己鲜明的书法个性。

塔沟小子将亮相世博开幕式

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,引人注目的上海世博会将于4月30日晚开幕,我省登封塔沟武校30余名学员将在开幕式上一展风采,现场表演精彩的武术节目,为世博会献礼。

少林塔沟武术学校自2003年以来,连续八年登上央视春晚的舞台。同时,5200名学员参加了北京奥运会和残奥会开幕式演出,获得了社会各界

的好评。他们凭借着永不服输的精神和精湛的技艺,在国内武术表演领域站稳了脚跟,本次上海世博会开幕式的导演,首先就想到了塔沟武校,最终确定由塔沟武校派出31名队员参加开幕式的表演。

经过在校近两个月的排练,节目已基本成熟。3月24日,这帮少林小子就将奔赴上海,进行现场排练,为开幕式做最后的准备,期待他们在开幕式上有着更加惊艳的表演。

亚冠第三轮明晚开战 水原三星昨日抵郑

本报讯(记者 刘超峰)明天晚上,亚冠联赛将展开第三轮的激战,回到主场的河南建业将坐镇航海体育场迎战韩国水原三星队。昨天晚上,建业将士在航体进行了适应性训练,不少球迷也前来观看,整堂训练课建业队员表情轻松,训练自始至终在欢快的气氛中进行,没有一点大赛之前的紧张气氛。

从3月23日到4月27日,在一个月

零几天的时间内,河南建业将在亚冠联赛和中超联赛中打9场比赛,这就是所谓“一月九赛”的魔鬼赛程。而3月23日对阵水原三星队的这场亚冠比赛对建业队而言极为关键。在亚冠首轮比赛中,建业队未能在本组中实力最弱的新加坡军团队身上全取3分,虽然次轮逼平强敌大阪钢巴队,但两场平局显然离出线还非常遥远。

水原三星队首轮也战平了大阪钢巴队,次轮以2:0战胜新加坡军团队,目前在小组积分榜上居于首位。因此,主场与水原三星队一役,建业队的目标很明确,只有战胜对手,方能掌握出线的命运,否则只能看别人的脸色了。

昨天,令球迷关注的韩国水原三星队也顺利抵达郑州,客队下榻的酒店吸引不少媒体和球迷的关注,其中中国球

星李玮峰更是得到中原球迷的热捧,心情不错的“大头”用微笑向球迷致意,并兴致不错地满足球迷提出的各种要求。这也是近几年来李玮峰再度来到郑州,此前在本报举行的原国家队主帅米卢中原行时,李玮峰和米卢受本报之邀曾前来郑州做客。据悉,按照赛前的惯例,水原三星今天将前往航体进行赛前适应性训练。



3月20日,中国队员岳清爽在比赛中投壶。当日,2010年世界女子冰壶锦标赛在加拿大斯威夫特卡伦特开赛,中国队在首轮比赛中以6:8不敌德国队。 新华社发

女足足协杯 河南平广东

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)前天,全国女足足协杯第一轮比赛在昆明海埂基地打响,河南女足与广东队进行的首回合较量中,双方以1:1战成平手。

河南女足新教练组重新组合后,曾经在伊朗执教两年的周新风通过竞聘担任主教练,而河南女足拜利芳、秦丽娟、王红娟等八名老队员退役,经过更新换代,春节后全队便前往昆明开始冬训,而这次全国足协杯比赛正是对各省女足训练的一次大检阅。比赛开始后,广东队先发制人率先攻进一球。之后年轻的河南女足抖擞精神,第55分钟由小将林净攻进一球,最终将比赛分成1:1。

中泰争霸赛 张开印摘冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天晚上,引人关注的第五届国际武术搏击王争霸赛暨2010中泰争霸赛在重庆江南体育中心落下帷幕。经过激烈的角逐,塔沟武校学员张开印成功击败对手,夺得总冠军,另外一名塔沟学员上官鹏飞获得第三名。

昨晚的决赛进行得紧张激烈,扣人心弦。张开印表现出色,他利用正劈腿连续击中威汉,并用组合拳击中威汉头部,引得全场观众一片喝彩声,张开印也最终获得了本次比赛的冠军,而他的师兄上官鹏飞获得第三名。

当问到他们的表现时,专程奔赴重庆进行赛前指导的河南省散打队总教练刘海科说到:“总体来讲还可以,张开印发挥得比较出色,他们基本上都发挥出了技战术水平,但有些地方还需提高,争取在今后的大赛上取得更好的成绩。”



3月20日,国际米兰队球员斯坦科维奇(左)与巴勒莫队球员米利亚乔在比赛中争顶。当日,在2009—2010赛季意大利足球甲级联赛第29轮比赛中,国际米兰队客场以1:1战平巴勒莫队。 新华社发

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	租赁 程林汽租 13838555755	机票预订 民航特价机票 0371-65949222	信息 普洱茶批发 15981939037	遗失 孙敏郑房权证第9901054517号房屋所有权证遗失,声明作废。 陈金凯郑房权证第9801141303号房屋所有权证遗失,声明作废。 王定邦郑房权证第9901000050号房屋所有权证遗失,声明作废。 王梅花郑房权证第030304号房屋所有权证遗失,声明作废。 孔繁敬郑房权证第9901030544号房屋所有权证遗失,声明作废。
房产中介 代办各种房产过户 13939089003	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州中路博览中心规模大车辆多	起名改名 起名专家论坛 13598400168	学葫芦丝笛箫 考官亲授品质保证 13015512112	中泰争霸赛 张开印摘冠